

CITY OF MANZANITA

P.O. Box 129, Manzanita,OR 97130-0129 Phone (503) 368-5343 | Fax (503) 368-4145 | TTY Dial 711 ci.manzanita.or.us

NOTICE OF BUDGET COMMITTEE MEETINGS

A public meeting of the Budget Committee of the City of Manzanita, Tillamook County, State of Oregon, on the budget for the fiscal year July 1, 2024 to June 30, 2025 will be held on **Tuesday, April 30, 2024 at 2:00 p.m.** via Zoom and broadcast live.

Video Information: The public may watch live on the

<u>City's Website: ci.manzanita.or.us/broadcast</u> or by joining via Zoom:

https://us02web.zoom.us/j/82178791807?pwd=eGlyaGJwTEFNSIILTIRYanFaN1FyUT09

Meeting ID: 821 7879 1807 Password: 463695 Call in number: +1 253 215 8782

The purpose of the meeting is to receive the budget message. A copy of the budget document may be on the City website on or after April 26, 2024 (https://ci.manzanita.or.us/)

On **Wednesday**, **May 1**, **2024 at 2:00 p.m**. an additional Budget Committee meeting will be held via Zoom and live broadcast:

Video Information: The public may watch live on the City's Website: ci.manzanita.or.us/broadcast or by joining via Zoom:

https://us02web.zoom.us/j/88343743626?pwd=bmswblMvRjJ1aWZBanZqOGxBY1kwdz09

Meeting ID: 883 4374 3626 Password: 736949 Call in number: +1 253 215 8782

On **Tuesday, May 7, 2024 at 6:00 p.m.** an additional Budget Committee will be held via Zoom to take public comment, including public comment on proposed uses of State Revenue Sharing.

Video Information: The public may watch live on the

<u>City's Website: ci.manzanita.or.us/broadcast</u> or by joining via Zoom:

https://us02web.zoom.us/j/85659397887?pwd=QnpsWklRTVI3U09ueUcwcUFkaGJYZz09

Meeting ID: 856 5939 7887 Password: 504067 Call in number: +1 253 215 8782

These are public meetings where deliberation of the Budget Committee will take place. Any person may join these meeting and discuss the proposed programs with the Budget Committee. This notice is posted on the City's website http://www.ci.manzanita.or.us